

AMTSBLATT DES LANDKREISES BAD DÜRKHEIM

Herausgegeben und gedruckt von der Kreisverwaltung Bad Dürkheim

- 138 -

Jahrgang		
2025	Philipp Fauth Str. 11, 67098 Bad Dürkheim, 29.04.2025	Nr. 19

Öffentliche Bekanntmachung

der Sitzung des Kreisausschusses am Montag, 5. Mai 2025





Öffentliche Bekanntmachung

der Sitzung des Kreisausschusses

am

Montag, 5. Mai 2025 um 14:00 Uhr,

im Ratssaal der Kreisverwaltung Bad Dürkheim

<u>Tagesordnung:</u>

Nicht öffentlicher Teil:

Planungs-, Finanz- und Personalangelegenheiten

Öffentlicher Teil:

- 7. Haushaltssatzung mit Haushaltsplan und Stellenplan für das Haushaltsjahr 2025
- 8. Richtlinie für die Gewährung von Zuwendungen zu den Baukosten der Tageseinrichtungen im Landkreis Bad Dürkheim
- 9. Zweckvereinbarung zur gemeinsamen Adoptionsvermittlungsstelle
- 10. Beitritt des Zweckverbands Tierische Nebenprodukte Südwest zum Zweckverband Tierische Nebenprodukte Neckar-Franken
- 11. Mitteilungen und Anregungen

Bad Dürkheim, 29.04.2025

gez.

Hans-Ulrich Ihlenfeld Landrat

(06322) 961 - 0

Bankverbindungen:
Postbank Ludwigshafen/Rh.
Kto. Nr. 159 40 676 (BLZ 545 100 67)
IBAN: DE84545100670015940676

Sparkasse Rhein-Kto. Nr. 141 (BLZ

546 512 40)